

Победный Май

9 мая - знаменательная дата для нашей страны, она наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений. Это дань уважения к ныне живущим ветеранам.

В преддверии самого светлого, самого святого праздника Дня Победы воспитанники Ейского детского дома-интерната приняли участие в возложении цветов к бюсту первого Героя Советского Союза, военному летчику Анатолию Васильевичу Ляпидевскому, а также к Памятнику партизану - герою Великой Отечественной Войны, которые установлены в парке им. М. Горького в самом центре города Ейска.

Минуло много лет, как закончилась война, но память о ней не меркнет передается из поколения в поколение.

